

ZÁPIS Č. 3/2018 ZE DNE 7. 3. 2019
Z JEDNÁNÍ KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI 11 OLOMOUC – TABULOVÝ VRCH

Přítomni: Vlastimil Bednařík, Vladimír Buk, Pavel Hofírek, Jiří Hudeček, Jindřich Kania, Radim Kašpar, Josef Kaštil, Lukáš Krbeček, Pavel Michalík, Zdeňka Plachá, Marie Polepilová, Karel Svitavský a Marián Štanga

Hosté: zástupce městské policie

Předseda přivítal členy komise a informoval je, že rada města jmenovala 2 nové členy komise, a to Jiřího Hudečka a Zdeňku Plachou. Bylo konstatováno, že komise je v počtu 13 přítomných členů usnášeníschopná.

Návrh programu jednání: dotazy na městskou policii, podněty občanů, kontrola plnění usnesení z minulého jednání, různé

Schválení programu

Komise **souhlasí** s navrženým programem jednání. **(13 pro / 0 proti / 0 se zdrželo)**

1) PODNĚTY OBČANŮ

Komise obdržela následující požadavky občanů:

a) Vybudování osvětlení na ul. Úvoz, a to od napojení na ul. Jílovou až po ul. Neředínskou

– komise tento požadavek podporuje (i když nespadá do jejího obvodu, nicméně je to spádová oblast pro mnoho občanů z městské části). Požadavek byl členy komise projednán na MmOl. a MmOl. se rozhodl jej rovněž podpořit. Osvětlení bude prozatimně vybudováno během roku 2019. **Komise tímto děkuje Odboru dopravy a územního rozvoje** za velice vstřícný přístup k tomuto požadavku a za jeho vyřešení.

b) Vybudování přechodu pro chodce na ul. Hněvotínské v místě napojení ul. prof. Fuky na ulici Hněvotínskou

– dotazem na MmOl. bylo zjištěno, že s **vybudováním přechodu se počítá** v rámci rekonstrukce a celkové úpravy ul. Hněvotínské v souvislosti s uvažovanou výstavbou OD Kaufland.

c) Rekonstrukce chodníku na ul. Hněvotínská, a to v úseku od napojení ul. prof. Fuky po ul. J. Zrzavého – komise tento požadavek podporuje a žádá MmOl., aby rekonstrukce a celková úprava ul. Hněvotínské v souvislosti s výstavbou Kauflandu nebyla řešena jen v úseku od křižovatky s ul. Okružní po Auto Hégr, ale až po ul. Junáckou. Komise dále žádá MmOl., aby projekt řešil všechny chodníky a přechody v celém úseku.

Komise **žádá** MmOl., **aby rekonstrukce** a celková úprava **ul. Hněvotínské** v souvislosti s výstavbou Kauflandu nebyla řešena jen v úseku od křižovatky s ul. Okružní po Auto Hégr, ale **až po ul. Junáckou**. Komise dále žádá MmOl., aby projekt řešil všechny chodníky a přechody v celém úseku. **(13 pro / 0 proti / 0 se zdrželo)**

d) Vytvoření zálivů na kontejnery v celé délce ul. Kmochova (směr centrum)

– Odbor investic MmOl. sdělil, že dosud nezadal zpracování studie/projektové dokumentace. Komise po diskuzi zaujala stanovisko, že osloví Odbor dopravy a územního rozvoje MmOl. s žádostí o zpracování projektové dokumentace s tím, že je **připravena podílet se na nákladech na projektovou dokumentaci, a to z finančních prostředků na estetizaci**.

Komise **žádá** Odbor dopravy a územního rozvoje MmOl. **o zpracování projektové dokumentace/studie** na vytvoření zálivů na kontejnery v celé délce ul. Kmochova (směr centrum), přednostně pak v lokalitě před domy Kmochova č. 22 a 24 (viz uskutečněné místní šetření). Komise dále **žádá**, aby **zálivy byly zpracovány do regulačního plánu RP-22**. **(13 pro / 0 proti / 0 se zdrželo)**

e) Vyřešení nepřehledné a nebezpečné situace na křižovatce ulic Jílová a Kmochova – vozidla parkují v křižovatce a zamezují bezpečnému výhledu v křižovatce a bezproblémovému míjení vozidel na ul. Jílová. V místě se také nachází přechod pro chodce a kvůli parkujícím vozidlům je přecházení vozovky nebezpečné. Řešením by bylo např. umístění vodorovného dopravního značení (VDZ) V12c Zákaz zastavení. Komise se tímto podnětem již v minulosti zabývala a MmOl. tehdy nepodpořil umístění VDZ s odůvodněním, že situaci řeší

obecná právní úprava zákona o provozu na pozemních komunikacích, a pokud v křižovatce parkují vozidla, mají to občané oznámit městské policii. Vzhledem k tomu, že situace v křižovatce je z pohledu komise opravdu nebezpečná a na komisi se opakovaně obrací občané s žádostí o nápravu, trvá komise na vyřešení situace, např. umístěním VDZ V12c „Zákaz zastavení“ nebo V12e „Bílá klikatá čára“ v dotčené křižovatce.

Komise **žádá** Odbor dopravy a územního rozvoje MmOl. **o řešení nepřehledné a nebezpečné situace na křižovatce ulic Jílová a Kmochova. (13 pro / 0 proti / 0 se zdrželo)**

f) Komise **žádá** TSMO a.s., aby v rámci **úklidu posypového materiálu po zimní údržbě** nebylo zapomenuto na úklid **ve vnitrobloku ul. Zelené** (okolí domu Zelená 17).

g) Komise **upozorňuje** TSMO a.s., aby harmonogram **sekání trávy v letních měsících byl přizpůsoben aktuálním klimatickým podmínkám** – stává se, že 2. a 3. seč je na některých místech provedena i přesto, že tráva díky dlouhodobě vysokým teplotám a suchu nestihla vyrůst. Přesto je tráva zbytečně posečena jen kvůli tomu, že harmonogram s tím počítal.

h) Komise souhlasí se zapojením do projektu **Uklidme Česko, uklidme si v městských částech** v obdobném rozsahu jako v loňském roce. **Komise informuje občany, kteří by se chtěli také zapojit do dobrovolného úklidu, že letos proběhne v sobotu 6. dubna od 10:00, sraz před cukrárnou Pusinka (Kmochova 3, Olomouc).**

2) KONTROLA PLNĚNÍ USNESENÍ Z MINULÉHO JEDNÁNÍ KMČ

ad 3) Požadavek na prověření možnosti **reklamace poškozeného chodníku** mezi prodejnu RepaSport na ul. Stupkova, směrem k budově Stupkova 1a – bylo zjištěno, že k poškození chodníku nedošlo díky výkopovým pracím. **Na provedenou opravu chodníku se již bohužel nevztahuje záruka.**

ad 3) Přeměna **vyšlapaných cestiček na trávnicích** na chodníky – MmOl. sdělil, že v tuto chvíli **probíhá zpracovávání regulačního plánu**, a tudíž je pro danou lokalitu **stanovena dočasná stavební uzávěra**, a to do doby schválení regulačního plánu (červen 2019). Předseda komise bude i nadále v kontaktu s MmOl.

ad zápis z ledna: **Rekonstrukce rybníčku na ul. Stupkova**

– TSMO informovaly předsedu komise o tom, že studii na rekonstrukci rybníčku na ul. Stupkova zpracovala firma Stavoprojekt. Komise tuto **studii obdržela** a **bude se jí zabývat na svém dalším jednání.**

ad 2 odst.3) **Nákup radaru pro potřeby městských částí** – Vyčkává se na vyjádření dalších komisí, které se také chtějí finančně spolupodílet na zakoupení radaru. Jasno by mělo být v měsíci dubnu.

3) OPRAVY CHODNÍKŮ V ROCE 2019

Komise na základě podnětů občanů nechala zpracovat nacenění oprav chodníků a k rekonstrukci vybrala následující chodníky:

– **ul. Karafiátová mezi č. 2 a č. 4 (1. část)** ve výši 122 600,- Kč

– **ul. Rošického u Auto Hégr** ve výši 117 187,- Kč

– **Stiborova č. 6 – 8** ve výši 117 503,- Kč

– **Stiborova ul, spojovací chodník směr ul. Zelená, před vitrínou komise** (nutno nacenit)

Komise **žádá** Odbor dopravy a územního rozvoje MmOl. **o rekonstrukci čtyř výše uvedených chodníků.** Dále **žádá** o dodatečné **nacenění spojovacího chodníku** ul. Stiborova a Zelená před vitrínou komise. **(13 pro / 0 proti / 0 se zdrželo)**

Komise po diskuzi konstatovala, že ve velmi špatném stavu jsou chodníky na ul. Na Chmelnici, jejichž rekonstrukce by si vyžádala částku téměř 650 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že komise nedisponuje dostatečnými financemi na tuto rekonstrukci, navrhuje radě města zařadit rekonstrukci této lokality do mimořádných oprav, které budou realizovány z částky 2,7 mil. Kč, která je určena k opravám přesahujícím finanční možnosti komise.

Komise **navrhuje** Radě města Olomouc **opravit chodníky na ul. Na Chmelnici z částky 2,7 mil. Kč**, která je určena k opravám přesahujícím finanční možnosti komise. **(13 pro / 0 proti / 0 se zdrželo)**

Ve věci komisi navrhované **rekonstrukce zastávek MHD Kmochova** (výměna nevyhovujících panelů za dlažbu) bylo magistrátem sděleno, že s rekonstrukcí je **nutno vyčkat do doby schválení regulačního plánu** (červen 2019). **Ihned po schválení RP-22 požádá Odbor dopravy** a územního rozvoje vzhledem k charakteru stavební činnosti o zařazení opravy do plánu investičních akcí.

Na žádost komise byla **zpracována kalkulace na opravu příjezdové cesty a parkoviště před jídelnou ZŠ Stupkova ve výši 36 784,- Kč**, která bude uhrazena z prostředků určených na estetizaci.

Odbor dopravy a územního rozvoje MmOl. přislíbil zafinancovat rekonstrukci chodníku před domem Stiborova 37 v částce 255 135,- Kč.

Dubnové jednání KMČ se uskuteční ve čtvrtek 11. 4. 2019 v 17:00 v zasedací místnosti KMČ, Karafiátová 6.

.....
Josef Kaštil
předseda komise

.....
Pavel Hofírek
tajemník komise

.....
Jindřich Kania
ověřovatel zápisu